



撰文、訪問：周德琪

今次訪問我們堂區聖母軍-可奇者母支團，教我在「觀點與角度」和「一分耕耘，一分收穫」這些詞彙上有了嶄新的體會。

聖母軍於一九二一年九月八日聖母聖誕慶日的前一天在愛爾蘭都柏林成立。他們是以祈禱、周會和工作為支柱，以傳教工作為重，宗旨是「成聖自己，聖化他人」。聖母軍主要是效法聖母謙遜的精神，及著重軍隊的紀律和服從見稱，故此他們藉著嚴謹的紀律，聖母的眷顧下，能在聖母旗幟下作戰！

可奇者母支團秉承上述聖母軍的精神，每星期團員會舉行不超過兩小時會議，在會中研讀聖經和聖母軍手冊，暢談每星期「工作」（即服務）的經驗和感受，分享彼此生活上的苦與樂，另外亦有每周不少於兩小時進行以傳教、牧民、培育團員或支持教會為目的服務。他們重耕耘、輕收穫，著重神修培育、熱誠服務來恭敬聖母。雖然看似犧牲了不少時間，但團員均確認得著的比付出要多！

他們的服務包括傳教節、長洲花地瑪聖母像出遊、探訪安老院和護老院、主日在諮詢處當值、協助堂區的活動（如主保瞻禮、長者日、復活節的慶禮中協助）；在堂區外，則有與囚友通訊、為「母親的抉擇」照顧嬰兒、街頭福傳或其他愛德服務等。

聽過他們的工作，我感到奇怪，在現代人忙碌的生活節奏中，實在難以想像如何能像聖母軍的團員般騰出這麼多時間。但是可奇者母支團卻沒有找借口，反而實實在在的為自己的信仰付出我們一般人最吝嗇的時間，去接近天主，去讓自己的信仰成長，並在生活中實踐主耶穌基督對我們的慈愛。在

我們世俗觀點是犧牲，在他們的角度卻是恩寵，因為他們清楚知道基督徒生活上的優次。他們加入聖母軍後均覺得是一份福氣，更感激聖母揀選了他們，能讓他們把生活與信仰融為一體。所以，天主確實比我們更了解自己所需，就讓我們今天開始試用一個新的角度，去嘗試明白天主給我們是怎樣的一份召叫。

另外讓我感受深刻的，就是可奇者母支團團員間的關愛和喜樂。他們的感情融洽如一家人，輕鬆談笑的氣氛，互助互勉的精神，不分彼此地付出！他們席間回想起支團成立五十周年慶典還津津樂道，在懷緬中陶醉及充滿歡笑聲。他們十分期待舉辦六十周年的慶典，在感恩中與眾同樂！

今年九月正值是全港聖母軍成立九十周年慶典，所有團員均穿上黃色軍衣，在聖母旗幟下作戰，聖母的軍隊是何等強壯，與世間的惡魔戰鬥到底的決心是何等堅決！他們全都為能成為聖母軍而驕傲！從可奇者母支團團員口中聽到的活動點滴，我感到他們為天主無私的付出，更感到天主對他們的賞報是何等豐厚！

可奇者母支團現有八位活動團員，他們十分歡迎新血加入，使團體更具生氣，有興趣者，可先參與其周會去感受一下，之後接受為期三個月的試驗，若果願意效法聖母的謙遜及服從，明認聖母軍的體制，便可加入成為正式團員。期待您能像我一樣，以嶄新的角度審視自己為信仰投入的時間和程度，緊記在信仰的國度中，是一分耕耘，多多收穫！讓我們一起為進入天國的窄門而努力吧！



我是聖母軍 潘肖衡

「我是聖母軍，頂大光榮」聖母召選了我加入聖母軍，真有說不出的感謝，聖母軍可算是伴我成長的團體，藉着每週的週會，祈禱及工作，加強了我對天父的信賴，深化了我的信仰生活。

此外，在聖母軍內，姊妹間的團結，彼此的關懷、扶持，能體會到聖母軍是一個家庭，大家共處真是何其佳美！何其怡樂！

願在聖母的帶領及護佑下，我能一生都是聖母軍！



豐盛的生命 倪成英

參加聖母軍是一份恩賜，一份福氣，亦是我人生中最大的成就。聖母軍主要效法聖母的芳表，尤其是以謙遜為重，同時又以著重軍隊的紀律見稱。

參與聖母軍的團體生活，令我感受到愛的氛圍，因為彼此的分享及分担，令我深深感受團體的支持。雖然看似為聖母軍犧牲了很多時間，但實際回報的更大。因為上主因而鞏固了我的信仰，令我深深地紮根信仰，從而獲得更多……豐盛的生命。